

环卫工6小时徒手刨2吨垃圾

帮老人找回3500元



忍着恶臭，6个小时徒手挖掘2吨垃圾，最终替老人找回了误丢的3500元积蓄。近日，南充市蓬安县兴旺镇垃圾压缩站工人唐启俊6小时徒手挖掘2吨垃圾，为88岁老人找回丢失的钱一事，在当地传开，市民们都为环卫工唐启俊的行为纷纷点赞。唐启俊面对笔者采访时，却只是摆摆手说：“身在岗位上，这些事都是应该的。”

“巨款”放在衣裤里 老人误当垃圾扔

4月5日早上，年过7旬的邓建业将不穿的衣裤用塑料袋打包后扔进了垃圾桶。当天，老人随子女去镇卫生院输液，交钱时发现钱不在身上。顿时焦躁不安，急着吵着要回家，子女一阵莫名，细

细盘问之下，才知老人的钱掉了。据了解，邓建业素来节俭，平时儿女们给他的钱舍不得花，几年下来积下了3500元，但钱全部遗忘在早上扔掉的裤子口袋里。“你放心输液，我们回去找。”

邓建业的女婿唐国安安慰岳父。回到家，唐国安发现平时堆放垃圾桶已经空空如也。询问才得知，岳母早上打扫房间时，已将垃圾扔掉。而此时，全镇的垃圾已经被统一运送到垃圾压缩站。

为帮老人找回积蓄 环卫工手刨垃圾

无奈之下，唐国安一行人来到压缩站，向正在上班的环卫工人唐启俊说明了来意后，唐启俊毫不犹豫地说：“只要是垃圾运到了这里，我一定帮你们找出来。”

“一进那个压缩站里面，臭气逼人，实在是难以忍受。”唐国安说，为了尽快找到丢失的钱，让老

人安心，全家人顾不得恶臭都冲了进去。大家做着同一个动作，一只手捏住鼻子，另一只手拿棍子开始在垃圾箱里面翻找。此时，唐启俊也挤了进去，“早上运来的垃圾早已经被压缩了，要想把东西找出来，必须得用手一点一点刨开才行。”唐启俊边说边用手刨起来，双眼目不转睛地盯着

过手指的每一种“可疑物”。果皮、菜叶、卫生纸……他都不轻易放过。

眼下，正午时分。太阳直射压缩站外的水泥地面。压缩站内的温度渐渐升高，恶心的味道愈来愈浓，让人无法呼吸。当其他人都跑出来透气时，唯独唐启俊依然在刨着。

6小时终寻回失物 环卫工婉拒“谢意”

见唐启俊依旧在刨着垃圾，休息片刻后，其他人又加入进来。转眼间，便到了下午3时，在场的人，都显得疲惫不堪。

“钱，找不到算了，我们几姊妹把钱凑齐给父亲吧！”唐国安和家人商量着。“马上就快刨完了，如果真的是运到这里，那

肯定还在下面。”唐启俊坚持说。

当大家都想要放弃的时候，唐启俊的话起到了鼓舞的作用，大家继续寻找。下午5时，唐启俊突然站了起来，脸上露出了的笑容，“是不是这个塑料袋？”他一边说一边打开塑料袋，“你们快过来，我当着你们的面数一

数，3500元一分不少。”此时的唐启俊已变成大花脸，身上沾满了污垢、汗水浸透了衣裳。

为了表达对唐启俊的谢意，唐国安掏出500元想表达谢意，唐启俊婉拒后，他开动压缩机开关，继续自己的工作。

“老赖”变身高管接受电视访谈被债主认出

近日，浙江省临安市的吴先生在看一档电视访谈节目，接受访谈的都是些企业高管，眼前这一个，某某企业运营总监，侃侃而谈。咦，等一等，他怎么如此面熟。就这样，吴先生找到了欠他钱、并且失踪了5年的“老赖”。

老赖姓蒋，现在已经改名为“余某”。当年和别人合作办厂，蒋欠下了很多债务。有买卖合同纠纷，也就是拖欠货款，还有民间借贷。至今，临安法院有4起涉及到他的执行案件，无论是法官还是债主们已经找了他5年。

话说，吴先生在电视上看着眼熟，但是字幕显示受访人名叫余某，吴先生一时有点吃不准，他联系了电视台，辗转问到了余某的企业。然后，把这条线索告诉了临安法院的执行法官。

执行法官决定带着申请人先到这家企业进行暗访。那天上午，执行法官和案件的另一申请人洪先生来到“余某”所在的公司，文化墙上，有一张大照片。洪某一眼就认出了蒋某，下面标注着他的职务是“运营总监”。

法院执行局的法官走进了“余总”的办公室。亮出法院工作证，中气十足地说了一句，“如果我没有认错的话，你还有个名字叫蒋某！”蒋某的心理防线瞬间就崩溃了。

小伙公务员考试落败以妻为“饵”微信招嫖

小伙3次落败公务员考试后备受打击，便勾结高中同学，以妻为“诱饵”，“转行”微信招嫖。7日，江苏省海门市人民法院公布，对犯有诈骗罪的黄达、陈家、李敏3人分别依法获刑。

家住湖北武汉的“80”后小伙黄达，连续3次落败公务员考试后，一蹶不振，想尽快捞金出人头地。偶然间，他看到网上卖淫招嫖的帖子，想到若利用该方式诈骗倒是发财的捷径。黄达便找到高中同学陈家。两人决定用微信“引鱼上钩”，他们负责开车到外地寻找目标，在市区繁华地带登录带美女头像的微信号，通过搜索“附近的人”功能发出招嫖广告吸引嫖客。如果有人联系微信上留的手机号，黄达便让妻子李敏冒充人工客服，电话要求对方将若干定金汇至指定账户。

去年4月30日晚，家住海门的张某为招嫖先后6次汇款给李敏，共计50900元。

江苏海门警方先后多次前往湖北进行调查取证，分别抓获涉嫌诈骗的黄达、陈家、李敏，3人如实交代了犯罪事实。

女子跳河水漫到嘴 男子不救人忙捞钱

前天凌晨4:30左右，扬州警方接到报警，称位于扬州京华城某快餐店对面的明月湖中，有一名女子要自杀。接到报警后，邗江公安分局新盛派出所的民警立即赶往现场。

3分钟后，民警到达事发地点发现，在距离岸边约15米处，有一名长发女子正静静地站在水中，水已经到了她的嘴巴，该女子随时会有生命危险。而令民警感到奇怪的是，在岸边站着3名男子，其中两名男子盯着湖中间，另外一名男子则在水边很淡定地捞女子掉到水里的钱。

“她跳河之前打电话给我们，我们才知道她要跳河。”据三名男子介绍，轻生女子是他们的朋友，报警前半小时，该女子曾给他们打电话，称要跳河，他们立即赶到了现场，发现女子真的已经在水中了。

“有什么事情到岸上来说，这样危险！”民警急忙劝那名女子上岸，同时做好了救人的准备。民警在岸边找来一根比较长的树干，伸到水中，试图让女子抓着拉其上岸，但由于该女子距离岸边较远，树干不够长。民警立即将现场情况向110指挥中心汇报，请求消防部门增援。同时，又拿来警绳，希望通过绳子将女子拉上来。但由于当时湖面上风比较大，绳子根本无法扔到女子位置，民警不得不放弃。

随后，一名消防队员脱掉上衣，将一条安全绳系在了身上，随后顺着消防梯下水。1分钟左右，消防队员就来到了轻生女子身边。起初，看到消防队员伸手拉她，那名女子还有点反抗，但很快，由于体力不支，她没有了力气。消防员给她系上安全绳，并双手抱住她，将她慢慢拽上岸边。

(本版稿件均据新华社)



“猪跳水”引游客

5月7日，海南省文昌市东阁镇一休闲度假村每天在用于垂钓的鱼塘举行肥猪高台跳水表演，大小两群猪分别在3至5米不同高度的跳板上，在工作人员的指导下跳入水中，引众多游客专程前来观看。

情侣玩网络游戏争电脑女方被捅伤

5月6日22时许，合肥市淝河路文昌新村菜市场边一间民房内，23岁的小董和未婚妻小韩因为争抢电脑玩游戏发生争执，小董一气之下掏出水果刀把

小韩的腹部划伤，血流不止。“最近迷上了‘魔兽世界’这款游戏。”小董说，经常通宵达旦地玩。小董并不知道，小韩最近也迷上了一款电脑游戏——QQ

劲舞团，经常跟小董抢电脑。6日晚，小董抱怨他累了一天，又要跟网友通宵打魔兽世界，让小韩不要跟他抢电脑。小韩不听，吵着要玩劲舞团，两人为争电脑

大吵起刀子。事发后，小董被小董送到望江路市三院救治。后经过民警调解，小董向未婚妻郑重道歉，小韩决定给对方一次机会，不再提出分手。

六旬老太雨伞碰到路人遭对方殴打

因为雨伞不小心碰到人，六旬老太太竟遭一对青年男女当街殴打。到底是谁人下此毒手？

浙江62岁的邱阿姨是一名医生，5月5日下午3时许，她从供职的医院出来，准备到水荫路市场买点菜。“当时下着雨，我就一手撑着伞，一手拉着个小拖

车。”不久，邱阿姨路过天河立交公交站时，一个汽水瓶突然砸向她的后背。

“我一转头，一对年轻男女向我冲过来，用粤语对我破口大骂。”邱阿姨回忆说，她听了几分钟才明白过来，原来是自己手中的雨伞不小心碰到了对方。邱阿

姨称，她当时并没有感觉到雨伞碰到人，但即便如此，她还是主动向对方道了歉，没想到对方不依不饶，拿起雨伞再一顿猛砸。

邱阿姨称，自己当场被砸懵了，下意识想离开现场，对方随即跟了上来，继续对她进行殴打。“当时虽然有很多人在等公

交，但没人敢上来帮忙。”邱阿姨称，直到十几分钟后，对方上了一辆公交车，她才回过神来。

事后，邱阿姨到附近派出所报了警，警方调取的监控录像显示，两名男女对邱阿姨施暴的一幕全部被拍下，但由于距离较远，暂时无法看清两人的面貌。